V rámci projektu EdTRANS ve dnech 4. a 5. prosince podnikli studenti z Kotlářské dvoudenní akci s partnerskou školou bfi Wien.

Program ve Vídni byl připraven paralelně pro dvě skupiny - „Knihovníci“ a „Ekonomové“.

Knihovníci během odborného programu navštívili 3 knihovny a vysoce hodnotili návštěvu divadla TheaterBrett a setkání se zakladateli divadla Ludvíkem Kavínem a jeho ženou Nikou Brettschneiderovou, kteří roku 1977 přišli z Československa do Vídně, aby zde našli uměleckou, tvůrčí svobodu. Syrově autentickou zkušeností bylo i autorské čtení tří vídeňských žákyň. Nejvíce zapůsobilo čtení dívky původem z Afghánistánu, odkud jako malá uprchla se svou matkou, která hodlala dceři za každou cenu dopřát svobodu studovat.

Program ekonomů se v překladu nazýval „Podnikatelské záměry a jejich uskutečnění v praxi“. Jako dobrý příklad podnikatelských záměrů směřovaných do volnočasové a zábavní oblasti byl zvolen Prater. Program pokračoval v kampusu Vysoké školy ekonomické. Čeští studenti shlédli i část kurzu „Tschechisch für  Anfänger“, tedy čeština pro začátečníky a
prošli si vánoční trhy před radnicí a na náměstí „Auf der Freyung.

Druhý den programu zavedl účastníky nejprve do čokoládovny a muzea čokolády Heindl, kde se konala komentovaná exkurze zaměřená na fungování středně velké firmy a následoval přesun do Schönbrunnu, kde shlédli tzv. Apfelstrudelshow. Jednalo se o dobrý příklad, jak udělat ze zdánlivě – v daném regionu – všední věci (výroba jablečného závinu) atrakci pro turisty ze vzdálenějších zemí, kterým náš středoevropský štrúdl může chutnat exoticky. Žáci si uvědomili, že za nízkých vstupních nákladů zde vzniká vysoká přidaná hodnota, která může být velmi úspěšně prodána v rámci turistických služeb.

