EdTRANS-Projekt
23. + 24.10.2014 in Wien

Am 23.- 24. Oktober kam eine Klasse der Partnerschule aus Brünn zu Besuch nach Wien, um mit der 3AK gemeinsam ein EdTRANS-Projekt durchzuführen. Der erste Tag war vor allem der Kunst von Egon Schiele und dem Expressionismus im schönen Schloss Oberes Belvedere gewidmet. Danach warfen wir einen Blick auf die Kulturszene im Brunnenviertel im Bezirk Ottakring. Es ist ein sehr lebendiges, kreatives Viertel. In der „brunnenpassage“ experimentierten und improvisierten einige SchülerInnen mit ihrer Stimme und Rhythmus, angeleitet vom Vocal Coach Phillipp Sageder. Außerdem gibt es am Brunnenmarkt sehr gutes Essen.

Den wirtschaftlichen Aspekt des Programms lieferte die Führung durch die Ottakringer Brauerei und den Ottakringer Shop, der ein exzellentes Beispiel für einen innovativen Partyshop darstellt. Das wichtigste Exportprodukt dieser Privatbrauerei ist übrigens ein alkoholfreies Bier.

Am zweiten Tag konnten die SchülerInnen die Innenstadt im Rahmen eines Quizz „in English“ und einer Fotosafari erkunden. Die Schüler arbeiteten in gemischten Gruppen (tschechische und österreichische Schüler) zusammen und hatten dabei die Gelegenheit, ihre Englischkenntnisse anzuwenden. Im Haus der EU in der Wipplingerstraße wurden wir herzlich begrüßt und spontan zu einem Besuch eingeladen. Das könnte schon ein Programmpunkt für das nächste Crossover-Treffen werden.
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